
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 008/2013, DO 1º PERIODO ORDINÁRIO, 
1º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13º LEGISLATURA DA CÂMARA  
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 02 DE ABRIL DE 2013, SOB A PR ESIDÊNCIA DO 
SR. ANTONIO CARLOS DE RAMOS. 
 
 
 
Aos dois dias do mês de Abril do ano de 2013, às dezessete horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a Oitava Sessão Ordinária, presentes: o Presidente 
Vereador Antonio Carlos de Ramos, o Vice-Presidente Vereador Ilmo José da 
Maia e os Srs. Vereadores: Josnei José Grosskopf, Elio Irineu Taborda, 
Gelvasio Malinoski, Marcos Aurélio Mielke, Jacqueline Niezer Marques, 
Leonides Maahs e Arlindo Machado. Havendo o quorum regimental de 
Vereadores o Sr. Presidente declarou aberta a sessão com a seguinte ordem 
do dia: Leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, que uma vez lida e 
aprovada foi assinada por todos. Leitura e apresentação das Indicações nº 
019/2013, de autoria dos Vereadores Jacqueline Niezer Marques e Gelvasio 
Malinoski; nº 020/2013, de autoria dos Vereadores Josnei José Grosskopf e 
Marcos Mielke; nº 021/2013, de autoria do Vereador Arlindo Machado; nº 
022/2013, de autoria do Vereador Leonides Maahs, que após lidas e discutidas 
foram aprovadas por unanimidade de votos. Em seguida passou-se para 
palavra livre. Fez uso da palavra a Vereadora Jacqueline Niezer Marques, e 
falou sobre o acúmulo de jovens, muitas vezes menores, nas imediações dos 
colégios estaduais, onde muitas vezes consomem bebidas alcoólicas e ali 
permanecendo até de madrugada perturbam o sossego. A Vereadora pediu 
para que o Conselho Tutelar de Piên entre em contato com a Polícia Militar 
para fazer uma operação conjunta, e assim coibir essa prática, tirando os 
menores das ruas após as vinte e duas horas, e pediu à Assistência Social que 
crie programas para incluir esses jovens. Também falou que dois moradores da 
Rua Oliveira estão reclamando sobre serviços de ampliação da rede de água, 
que segundo a Vereadora está para ser realizado há mais de cinco meses. A 
Vereadora ainda salientou que é preciso que o Poder Executivo instrua os 
trabalhadores para que os mesmos saibam passar a informação correta aos 
moradores. Por último a Vereadora parabenizou o Presidente da Casa de Lei 
Antônio Carlos de Ramos. O Vereador Ilmo José da Maia também parabenizou 
o Vereador Presidente Antonio Carlos de Ramos pela passagem de seu 
aniversário, e comentou sobre a doação da nova viatura à Policia Militar para 
melhor atender a população, ressaltando ter sido uma Emenda do Deputado 
Alexandre Cury. O Vereador Josnei José Grosskopf agradeceu o público 
presente, Secretários, Presidente do Sindicato e também parabenizou o 
Presidente da Câmara pelo seu aniversário, desejando muito sucesso e 
discernimento em sua empreitada. O Vereador Élio Irineu Taborda também 
parabenizou o Vereador Presidente Antônio Carlos de Ramos e agradeceu a 
presença de todos os presentes. O Vereador  Leonides Maahs parabenizou o 
Presidente pelo seu aniversário, e agradeceu a Senhora Simone da Secretaria 
de Saúde pelo trabalho prestado. O Vereador Presidente Antônio Carlos de 
Ramos agradeceu os cumprimentos e a presença de todo público, e comunicou 
que na próxima terça-feira será realizado o lançamento oficial do novo site da 
Câmara Municipal. Nada mais havendo a ser tratado o Sr. Presidente 



agradeceu pela presença de todos e encerrou a sessão  marcando a próxima 
para o dia 09 de Abril de 2013, às 17:00 horas. Eu Soeli Wendrechovski, por 
determinação do 1º Secretário Vereador Josnei José Grosskopf, lavrei esta ata 
que após lida e aprovada será assinada por todos.             
   


